

Ь ПРЕКРАСНЫЙ В ФЕВРАЛЕ!



ы человечества, юзможность скайм защитникам и тые добрые, приовать их знаками здничных меро-

и" - музыкально -
ечер отдыха для
с конкурсной
ые солдаты" 20
тубе "Диско";
аны сыновья!" -
ерт Люберецко-
хора ветеранов
ца" 21 февраля в

ика Отечества 23

им праздником -
одарим за милое к пожилым,
зам. Социальные
эт продукты, со-
зах в поликлини-
носят лекарства.
жарств в поли-
, и Лилия Влади-
тернет находит
за есть, и где они
свое личное вре-
дионаны Москвы...
ики решают все

февраля в 16.00 часов приглашаем всех жителей района Некрасовка на праздничный концерт "Служил, служу и буду служить России!" с вручением юбилейных медалей ветеранам войны и проведением первого этапа районного конкурса-фестиваля "Победа входит в каждый двор!", с творческими подарками от коллективов художественной самодеятельности Дома культуры.

Все мероприятия, подготовленные с теплом и любовью, - как дань нашего уважения всем поколениям российских воинов!

Елена Гузieva,
методист ДК "Заречье"

наши вопросы в Управлении социальной защиты, в Пенсионном фонде, в жилищно-коммунальных организациях, помогают по дому, доставляют белье в прачечную. Спасибо за телефонные звонки, за беспокойство о нашем здоровье. Спасибо нашему государству, что не забывают ветеранов!

3. Дубовицкая, М. Головлева,
Е. и М. Гаврошины
и другие пенсионеры,
проживающие по 2-й Вольской, 24

Год учителя

НАУКА - ДЕЛО УВЛЕКАТЕЛЬНОЕ!

В рамках фестиваля научно-технического творчества и молодежной инициативы-2010 Центр развития творчества детей и юношества "Некрасовка" провел цикл мероприятий для старшеклассников школ района. Педагогом Центра творчества С.Н. Кирилловым на базе Московского музея образования были организованы театрализованные научные представления "Кафе физических чудес". 21 января участниками представления были учащиеся 8-10 классов центра образования №1830, а 28 января - учащиеся школы №430.

Накануне ребята получили билет на представление с творческим заданием. Правильные ответы помогли детям попасть в "Кафе". Представление было красочным, динамичным, веселым. С помощью шеф-повара и официанта ребята отведали разнообразные изысканные блюда с физической кухни. Педагоги-актеры смогли заинтересовать зрителей демонстрацией экспериментов, которые требовали научного обоснования. Дети по-

степенно оживлялись, начинали рассуждать, выдвигать гипотезы, становились активными участниками процесса. Совместная деятельность доставила каждому истинное удовольствие.

Но на этом встреча со старшеклассниками не закончилась. 2-3 февраля на базе школы №430 состоялся "Аукцион физических идей" для учащихся 9-10 классов ЦО №1830 и СОШ №430. Были предложены 14 вопросов разной степени сложности и различного содержания. Каждый вопрос сопровождался демонстрацией и предлагал три варианта ответа (среди которых все могли быть неверными). На обдумывание отводилось семь секунд, и потом проходило голосование. Ребята активно включились в работу и справились с вопросами.

Все эти мероприятия помогли детям расширить кругозор, пополнить знания по физике и научиться обосновывать то, что происходит вокруг нас. Представления показали, что наука - живое, увлекательное дело.

